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Celkové hodnocení 

• Jelikož práce nebyla v průběhu její tvorby s vedoucím vůbec konzultována, mohu hodnotit jen výsledný produkt.  

• Práce vykazuje nadprůměrně zpracovanou a propojenou teoretickou část, ve které byly použity tradiční zdroje. 

Prakticky celá je pojata jako výtah definic marketingového mixu a jeho součástí. Toto pojetí není na závodu, ovšem 

stavebnictví má svá specifická pravidla, které jsou v práci opomenuta.  

• Praktická část je ovšem o několik úrovní níže – chybí ji hlubší zamyšlení a analýza zvolené firmy. Postrádám též širší 

popis ukotvení firmy na trhu stavebních děl.  Autorka se též odvolává na získané certifikáty ISO, ovšem v příloze 

otisknuté kopie jsou několik let prošlé a čtenář se tedy může domnívat, že firma již o certifikaci kvality v oblasti 

řízení nemá zájem. 

• Práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací – částečně ANO. 

Aktualizace 1/2018: 

Studentka doplnila mj. kapitolu 1.3. Její zařazení do celkové koncepce práce je vhodné, nicméně závěry z ní plynoucí 

postrádají správnou interpretaci. Např.: zdroj se zabývá daty z období 1-11/2017, nelze tedy výsledky pokládat za konečné 

pro celý rok 2017. Navíc zdroj v jiné části hovoří pouze o odhadech – nelze tedy čísla vydávat za skutečný a 

nepolemizovatelný stav. 

Studentka dále doplnila ku prospěchu komplexního pojetí práce celou řadu spojujících odstavců a kapitol, čímž dosáhla 

lepšího a návaznějšího textu. Do práce bylo též zapracováno několik doporučení vycházející z hodnotících výtek prvé verze 

odevzdané práce, a to jak v obsahové části, tak i ve formální. Přibylo množství tabulek a grafů, které vhodně doplňují text. 

Studentka se ovšem nevyvarovala pravopisných chyb hlavně v přepracované části.  

Návrh celkového hodnocení zlepšuji o půl stupně. 

 
Hodnocení práce (1 = nejlepší, 5 = nejhorší)  
Formulace cílů práce 2 
Splnění cílů práce 2-3 
Metodika zpracování 2 
Práce s odbornými zdroji 2 
Práce s daty a informacemi 3 
 
Teoretické zázemí autora 2 
Přesnost formulací a práce s odborným jazykem 1-2 
Celkový postup řešení 2-3 
 
Členění práce (kapitoly, podkapitoly, odstavce) 2 
Úroveň jazykového zpracování 2 
Formální zpracování – celkový dojem 1-2 
 
Závěry práce a jejich formulace 4 
Odborný přínos práce a její praktické využití 4 
 
Celkové hodnocení práce 2-3 
 
 



Otázky k obhajobě: 
1/ Kam by se podle Vás měla stavební firma moderního střihu ubírat?   
2/ Jakými prostředky marketingu byste se snažila zaujmout a podnítit žáky základních 
škol k tomu, aby se více hlásili na střední školy stavební? 
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